Monteringsanvisning NEVADA PLAY ‘\

skarmvaggar av 22 mm spanskiva

6.
7.

LAMIPRO.

OBS! 2 mm utsprang
av profil mot ex. viagg

. Multprofiler anvands som overliggare pa front och som framkantsprofil pa

fristaende skarmvagg samt pa skiljevaggar over 1290 mm i djup.

U-profiler anvands som vaggfasten- och dorrprofil samt under- och overliggare
dar skiljevaggarna ar under 1290 mm.

H-profiler anvands som overliggare dar skiljevaggarna ar djupare an 1290 mm eller
dar elementhojden ar over 2068 mm.

Hornprofiler till vinkelmontering 90 grader.

Justerbara pelarfotter i aluminium och rostbestandigt stal kan stallas in fran
45-70 mm | 75-130 mm | 150-210 mm hojd fran golv.

Anslagsprofiler anvands som karm | gangsjarns- och Iassidan.

Sjalvstangande gangjarn och lasskylt i rostbestandigt stal.

Lamipro A/S | DK 8940 Randers SV | +45 86 44 84 55 | lamipro@lamipro.se wwwlamipro.se | 1/4



Monteringsanvisning NEVADA PLAY ‘\
skarmvaggar av 22 mm spanskiva

LAMIPRO.

NEVADA bestar av 22 mm spanskiva. Dessa forseglas med silikon pa under-, fram- och
bakkant 500 mm uup. Laminatet, som ar kall limnat i vakuumpress pa bagge sidor, ar 0,7

mm tjockt.

Alla element ar markerade med ett nummer, detta hanvisar till ett nummer pa ritningen

av skarmvaggssystemet.

Aluminiumsprofilerna ar 1,5x2 mm och anodiserat 10 my natur. Profilerna skruvas pa
med rostbestandiga sankta skruvar. Vid leverans ar de monteade sa langt det ar
mojligt. De profiler som inte ar monterade, levereras | anpassade langder med

tilhérande skruvar. Overliggare samt profiler der gar upp till tak levereras i Averskott,

Dorrhandtag och Iasskylt | rostbestandigt material medfoljer.

Obs! Skivorna far ej placeras mot en vagg eller liknande. Placera skivorna plant enligt

bilden nedan.

Lamipro A/S | DK 8940 Randers SV | +45 86 44 84 55 | lamipro@lamipro.se wwwlamipro.se \ 2/4



Monteringsanvisning NEVADA PLAY ‘\
skarmvaggar av 22 mm spanskiva

LAMIPRO.

1. Mat pa de existerande vaggarna var vaggprofilerna skall sitta nagonstans pa
bakvaggen och sidovaggarna. Placera vaggprofilen 45—-210 mm over fardig
golvhojd. Se planlosningen vilken typ av pelarfot som medfoljer. Underliggare fyller
16 mm, vilket laggs till den fardiga hojden over golvhojd. Tank pa att det kan vara fall
pa golvet. Var ocksd uppmarksam pa att de borrade halen for skruvar pa

vaggprofilerna vands inat i kabinen sa att de inte ar synliga utifran.

2. Montera pelarfotterna i skiljevaggen. Om skiljevaggarna levereras i flera skivor (dypd
over 1290 mm), monteras pelarfotterna i den smalaste av skivorna. Forst skruvas
den medskickade massingbusningen pa pelarfoten sa den kommer att passa den
onskade avstandet mellan golv och skarmvagg. Darefter slass pelarfoten upp i de
forborrade halen | bottenprofilen pa skarmvaggen med en gummihammare. OBS!

Borja alltid med den smalaste skivan mot existerande vagg.

3. Block upp skiljevaggarna i tva stallen, se till att de ar korrekt placerad i profilerna sa
det ar vag- och lodratt. Skiljevaggarna fastgors i vaggprofilerna med medfoljande

skruvar, 3.5x20 mm.

4. Justera pelarfotterna sa att underprofilen gar upp till vaggprofilen.

5. Montera pelarfotterna i frontvaggen. Forst skruvas den medskickade
massingbusningen pa pelarfoten sa den kommer att passa den onskade avstandet
mellan golv och skarmvagg. Darefter slass pelarfoten upp i de forborrade halen |
bottenprofilen pa skarmvaggen med en gummihammare. Darefter monteras de

medfoljande gangjarn med 4x35 mm skruvar i de forborrade halen.

6. Tillpassa frontvaggen mot skiljevaggens kant och stall in pelarfotterna. Montera
vaggprofilerna dar skiljevaggarna stods upp mot frontvaggen och fast med
medfoljande skruvar, 3.5x20 mm. Var uppmarksam pa att 6verkanten pa

skiljevaggen och frontvaggen ar i samma hojd.
Lamipro A/S | DK 8940 Randers SV | +45 86 44 84 55 | lamipro@lamipro.se wwwlamipro.se \ 3/4



Monteringsanvisning NEVADA PLAY ‘\
skarmvaggar av 22 mm spanskiva

LAMIPRO.

7. Placera passbiten ovanfor dorroppningen | multioverliggaren. Var noga med att
passbiten kommer helt in mellan anslagsprofilerna och inte mellan laminatskivorna,
eftersom det annars blir for lite mellanrum runt dorrarna. Kontrollera att dorrhalets
matt ar parallella och i lod, eftersom dorrarna annars kommer att forskjutas |

forhallande till varandra.

8. Tillpassa multioverliggaren och montera den pa skiljevaggar, front och
gavelvaggarna. Overliggaren ska fastas med 3,5 x 20 mm skruvar mot alla skivor 50
mm fran ytterkant och minst tva st. i varje skiva. Vid storre element fastes for varje
500 mm. Profilerna kan med fordel limmas med sanitetssilikon eller liknande, vilket
stabiliserar vaggarna ytterligare. Darefter monteras dorrhandtag och Iasskylt pa
dorrarna och sen satter man pa dorrarna. Pelarfotterna skall justeras i hojd sa att

dorrarna stanger tillfredstallande och darefter limmas pelarfotterna i golvet.
OBS! Kom ihag att avfetta golvet och pelarfotterna innan limning.

KOM IHAG att skruva pa gangskyddet pa pelarfoten upp mot fotkonsollen. Skruva

garna at rejalt.

GLOM INTE att smdrja gangjarnen efter montering! Anvind bara syrafri olja.

OBS! Det kan finnas silikonrester pa profiler och laminatskivor.

Silikonet pa profilernas kanter avlagsnas enklast genom att dra med en knivica. 15
grader vid kanten av profilen, varefter silikonet kan gnuggas bort.

Eventuella silikonrester pa profilernas ytor avlagsnas med en svamp med lite alkohol pa.
Silikonrester pa laminatskivorna avlagsnas med en trasa med lite alkohol pa.

OBS! Anvand aldrig rengoringsmedel med slipande medel i.

Lamipro A/S | DK 8940 Randers SV | +45 86 44 84 55 | lamipro@lamipro.se wwwlamipro.se \ 4/4



